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Zakład Usług Miejskich  
w Ostrowcu Świętokrzyskim 
ul. Żabia 23 
27-400 Ostrowiec Świętokrzyski 

 
ZUM.ZP.20.2.2022 
 
       Wykonawcy zainteresowani 
       uczestnictwem w postępowaniu 
 

Zakład Usług Miejskich w Ostrowcu Świętokrzyskim – jako zamawiający – działając na 
podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych 
(Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.) – odpowiada na pytania nadesłane przez Wykonawcę  
i udziela wyjaśnień dotyczących postępowania pn: „Bezgotówkowy zakup paliw płynnych do 
samochodów i sprzętu, eksploatowanych przez Zakład Usług Miejskich w Ostrowcu 
Świętokrzyskim w 2023 r. dokonywany na podstawie identyfikacyjnych kart paliwowych”. 

 
1. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany zapisu w projekcie umowy - § 5 ust.4 

poprzez zamianę słowa: ,, płatnikiem VAT” na proponowaną słowa: ,, czynnym 
podatnikiem podatku od towarów i usług”? 
Odpowiedź: 

Zamawiający nie dopuszcza  zmian w umowie. 
 

2. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany zapisu w projekcie umowy w § 7 ust.1-
3  i zaakceptuje, aby kara umowna była naliczana od niezrealizowanej części wartości 
umowy, której dotyczy odstąpienie?  
Odpowiedź: 
Zamawiający nie dopuszcza  zmian w umowie. 

 
3. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany zapisu w projekcie umowy w § 7 ust.1 

poprzez usunięcie słowa :,,nienależyte wykonanie”, jako podstawa do naliczenia kary 
umownej? 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie dopuszcza  zmian w umowie. 
 

4. Czy Zamawiający zaakceptuje w odniesieniu do projektu umowy: „W sprawach  
nieuregulowanych w niniejszej Umowie stosuje się przepisy Ogólnych Warunków 
Sprzedaży i Używania Kart Flota PKN ORLEN S.A. z dnia 24.05.2018 r. Flota PKN 
ORLEN S.A. z dnia 24.05.2018 r? 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie dopuszcza  zmian w umowie. 
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